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Napirendi javaslat 

1. Mandátumigazolás: Dr. Ferencz Orsolya (Fidesz) 

2. Egyebek 
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Az ülés résztvevői 

A bizottság részéről  

Megjelent 

Elnököl:  Dr. Hargitai János (KDNP), a bizottság elnöke  
Hegedüs Andrea (DK), a bizottság alelnöke  
 
Dankó Béla (Fidesz)  
Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)   
Tompos Márton Kristóf (Momentum)  
 

Helyettesítési megbízást adott 

 Komjáthi Imre (MSZP) Tompos Márton Kristófnak (Momentum) 
 

A bizottság titkársága részéről  

 Dr. Győrffy-Luxl Dóra bizottsági munkatárs  
Dr. Pálinkás László József igazgatósági tanácsadó  
Csatári-Juhász Ágnes Anna ügyintéző-titkárnő 
Dr. Horváth Ákos kodifikációs munkatárs 
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(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 47 perc) 

Elnöki bevezető, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. HARGITAI JÁNOS (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó 
napot kívánok! Köszöntöm a bizottság tagjait és a jelen lévő munkatársainkat. 

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Komjáthi képviselő úr előre 
jelezte, hogy nem tud jönni, őt Tompos Márton képviselő úr fogja helyettesíteni, és 
ahogy az előbb itt elhangzott, Dankó képviselő úr valahol úton van.  

Mivel határozatképesek vagyunk, és nemsokára kezdődik a plenáris ülés, ezért 
javaslom, hogy ülésünket kezdjük meg.  

A meghívóban jelzett egy érdemi napirendet tárgyaljuk, s majd egyebekben egy 
bejelentésem lesz. Aki a napirendet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze! 
(Szavazás.) 

Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag döntött a napirend elfogadásáról. 

Mandátumigazolás: Dr. Ferencz Orsolya (Fidesz) 

Mandátumigazolás miatt jöttünk ma össze. Ferencz Orsolya a 
mandátumigazolásához szükséges dokumentumokat benyújtotta. Bajkai képviselő úr 
listás képviselőként hunyt el, ezért a Nemzeti Választási Bizottság Ferencz Orsolyának 
kiadta ezt a mandátumot, nyilvánvalóan a Fidesz elnökségének indítványára. A 
dokumentumok hiánytalanul itt vannak az asztalon. A képviselő asszony azt jelezte 
számunkra, hogy vele kapcsolatban összeférhetetlenség nem áll fenn.  

Határozathozatal 

Ezért azt javaslom a bizottságnak, döntsön úgy, hogy ezen tények ismeretében 
azt javasolhassam az Országgyűlésnek, hogy a képviselő asszony mandátumát 
igazoljuk. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze nekem. (Szavazás.) Köszönöm.  

Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag döntött így. 

Egyebek 

Egyebekben egy tájékoztatnivalóm van. A jelen lévő Tompos Márton képviselő 
úr a Ház elnökének jelezte, hogy megsértették a mentelmi jogát. Ezt a dokumentumot, 
amit a képviselő úr ide elküldött, én elküldtem a legfőbb ügyésznek, hogy további 
információkat kapjak az egészről. Amint ezek az információk itt vannak, akkor a 
Mentelmi Bizottság napirendjére tűzöm ezt a kérdést. Az eljárási határidők miatt nem 
feszít minket a dolog, nyilvánvalóan nem akarom elhúzni a dolgot, tehát bármikor, 
amikor megjön a válasz, azonnal össze fogom hívni a bizottságot - körülbelül ilyen 
ütemben, ahogy most is tettem -, és akkor fogunk dönteni a mentelmi jog 
megsértéséről. Ennyi.  

Van-e másnak bejelentenivalója? (Nincs jelentkező.) Képviselő úr, ha kívánja, 
természetesen itt, a bizottsági ülésen indokolhatja, vagy akkor, amikor esetleg erről 
döntünk. (Tompos Márton Kristóf jelzi, hogy nem kíván szólni.) 

(Dr. Győrffy-Luxl Dórának:) Képviselő úr beadványát ismerik már a tagok? 
(Dr. Győrffy-Luxl Dóra: Még nem, de most ki tudom osztani.) Kívánják ezt a tagok? 
(Jelzésre:) Akkor osszuk ki már most, hogy legalább lássák, mi van az öt bővített 
mondatban leírva.  

Azt csak tájékoztatásként mondom, ha egy képviselőnek megsértik a mentelmi 
jogát - itt-ott elő szokott fordulni, az én praxisomban már volt ilyen -, ennek a 
következménye az lesz, hogy ha mi, illetve a Ház ezt megállapítja, akkor a házelnök az 
adott szervet értesíti az egészről azzal, hogy legközelebb méltóztassatok ilyen ügyben 
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másként eljárni. Tehát más jogkövetkezménye nincs az egésznek azonkívül, hogy az 
Országgyűlés elnökétől megy egy intelligens dádá.  

Máris itt van. (Megtörténik Tompos Márton Kristóf beadványának a 
kiosztása.)  

Az ülés berekesztése 

Más bejelentenivalóm nekem nincs, és mivel beérkeztek ezek a dokumentumok, 
meg is köszönöm mindenkinek a jelenlétét és a munkáját a bizottsági ülésen. Az ülést 
berekesztem. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 12 óra 53 perc) 

 Dr. Hargitai János 
 a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Bihariné Zsebők Erika 


